

庄户剧团、草根明星齐聚首

# 十五闹元宵，市民当“主角”

本报2月17日讯(记者 邢振宇 通讯员 致甲 晓伟) 近日,章丘市第十二届民间艺术表演在百脉泉广场开演,来自该市各地的舞龙、扁鼓、芯子、旱船、舞狮、秧歌等民间表演团队一一登台亮相。章丘为调动农民参与热情,搭台让百姓唱“主角”,把庄户剧团、民俗表演、草根明星都请到了元宵节的舞台。你方唱罢我登场,这边的展演活动刚结束,那边欢快喜庆的健身秧歌就扭了起来。记者

者走近才发现,将秧歌扭得生龙活虎的竟然都是老年人。现场景工作人员告诉记者,以前办文化活动考虑年轻人的多,对老年群体覆盖不够,今年推出的老年人健身秧歌表演,受到许多老年人的追捧。

与刚才热热闹闹的场景相比较,这边的农民书法美术作品展就显得相对“安静”了,参观者秩序井然,如痴如醉地欣赏着陈列架上260多幅由农民艺术家创作的作品。参与展览的作品内容多是章丘群众

身边的生活新风貌、新变化,贴近百姓生活,思想性、艺术性过硬,充分展示艺术家们精湛的创作水平,大家边驻足观赏,边不时交流意见点评。据活动组织者介绍,根据专家、群众的评价和意见,将从展览作品中择优挑选出150幅优秀作品,分别授予一、二、三等奖。组织者表示,今后还将组织开展农民摄影展、农民才艺展等,调动群众参与积极性,将丰富多彩的文化活动进一步向农村延伸。

据了解,今年章丘将实施新博物馆布展,启用新图书馆、群众艺术馆,启动建设全民健身广场、游泳馆、体育场、龙盘山山体公园、龙山文化遗址公园、朱家峪改造提升二期工程,完成惠民演出60场,公益电影放映1万场以上,为50处镇、社区、村(居)健身广场配备健身器材,继续扶持“庄户剧团”,支持群众性文化活动,建成地面数字电视播放系统,推进文化惠民向更高层次发展。



## 华丽谢幕

持续5天的第二十六届百脉灯会落幕。16日,完成使命的40组彩灯开始拆除。据了解,被拆除彩灯的部分配件将被保留,无法保留的将“退役”。

本报记者 支倩倩 摄

# 章丘2014年科技奖开始申报

科技进步奖、专利奖均可申报

本报2月17日讯(记者 杜彩霞 通讯员 苏晓) 为奖励在科学技术活动中做出突出贡献的组织和个人,增强自主创新能力,推动章丘高新技术产业发展,近日,章丘市开展2014年度科学技术奖评选。

据了解,本次科学技术奖申报时间为2月10日到3月20日,按

照行政隶属关系申报,由主管单位负责本系统、本行业和直属单位项目的初审和申报。无主管部门的科技成果、专利完成单位可直接向市科技奖办公室申报。此次科学技术奖主要包括科技进步奖和专利奖两部分。科技进步奖的申报范围指2011年1月1日到2013年12月31

日已经通过鉴定的科技成果。已获得本级或者上级科学技术奖的科技成果不再申报。专利奖的申报条件包括,在2013年12月31日前已被授予专利权且无专利权属纠纷、发明人或设计人纠纷的发明、实用新型有效专利;专利技术在本市实施或本市专利权人许可他人在本

市以外地区实施、许可转让费在30万元以上的,并且取得较好经济和社会效益。获得同级及以上专利奖、科技进步奖和技术发明奖且有资金奖励的专利项目不再申报。

此次科学技术奖申报时间于2014年3月20日结束,申报材料以收到日期为准。

## 本周气温前降后升

本报2月17日讯(记者 杜彩霞)

17日,记者从章丘市气象局获悉,本周有一次降雪过程,周初气温较低,后期气温回升,最低温出现在周三,为-4℃。

具体预报为:受周一降雪影响,周二、周三气温较低。周二(18日)阴转多云,东北风3级,最低气温-2℃,最高气温2℃。周三(19日)多云间阴,北风短时南风2~3级,最低气温-4℃,最高气温3℃左右。周四至周五(20日~21日)晴间多云,南风3~4级,气温回升。周六至周日(22日~23日)多云转晴,南风3级,气温回升明显。本周温差较大,市民出行应注意保暖。

## 章丘启动济青高速绿化

本报2月17日讯(记者 赵克 通讯员 杨阜俊) 记者从章丘市林业局获悉,为确保章丘市域内的绿色通道建设工作如期完成,章丘多部门在完成前期绿化带占地摸底、土地丈量等工作的基础上,开展济青高速绿色通道的北线绿化带提升工程。

截至目前,济青高速北线的目标施工区域,共计已栽植高规格雪松70余棵,蜀桧640余棵,栾树1300余棵。参与绿化的施工的工作人员告诉记者,按照目前的施工进度,整个绿化工程预计将在今年4月份全部完成。

## 章丘汽修人员超八成持证上岗

本报2月17日讯(记者 赵克 通讯员 裴珊珊) 近日记者从章丘市交通运输局了解到,章丘机动车保有量已经超过20万,为规范机动车汽修行业市场,近日,章丘市交通运输局依照《济南市汽车维修管理条例》,对章丘在册的224家汽车维修业户加强管理,汽修人员的持证上岗率已经超过八成。

据悉,章丘目前在册的汽车维修经营业户共有224家,其中有规模的4S店10家。为加强管理,章丘市交通运输局严格界定和调整汽车维修市场关系,控制汽车维修市场发展比例和区域分布,严厉打击无证经营、占道修理、欺行霸市等扰乱市场秩序的行为。

齐鲁晚报《今日章丘》

## 全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。  
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊

每周二、周五随《齐鲁晚报》发行